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こんにちは！両手にモノを持つと
意図しない行動をしてしまう林亜由
美です。切符とゴミを持って電車を
乗り換えたら切符を捨ててしまった
り、集金袋と手紙を持ってポストに
行き、集金袋をポストイ ンしてし
まったり(

―

▽
―

;）。
「手に持つモノは一つ！」これ鉄則！！ 
…ということで、今月もおしどり通信スタートです。
／ 
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し�?P STAY HOME な8々
緊急事態宣言が出てから、弊社でも電車通勤のス

タッフは原則テレワ ークとなっており、新宿オフィス
は全員テレワ ーク、川越本社も徒歩通勤の黒田とデー

タ作業をしてくれる瀬川だけが別々の部屋で仕事、そ
れ以外のスタッフは全員テレワ ークをしています。
仕事中はZoomで全員常時繋がっており、こんな感じで

仕事をしています。

Zoomって便利ですよね。個別に打ち合わせしたいと
きは「ブレイクアウトルー ム」という機能を使って別室

に行くことができますし、全員で打ち合わせをする時
もみんなの顔が見えるし、音声もクリアでなんの問題
もなく仕事が進んでおり、「これ、もうずっとこのまま
でいいんじゃないの？」と思うほどです。

自宅でテレワ ークになってよかったこと、それはウ
チこ飯です。私、実は自分で作った気ままなこ飯が一番
好きでして(*^＾＊）。週に1 ~2度買い物に行った食材
で、毎日お昼も夜も何を作ろうかと考えるのも楽しい
ですし、好きなものを好きなように食べたり飲んだり
できるのも幸せです。しかも、移動がないので晩こ飯が

にお眉けする～ 寂露郎益阻磁

通ii
毎日早い ！い つ

も18時半くらい
から食べ始めて
20時にはすっか
りデキあ が っ て

おります（笑）。こ
飯 が早い と寝る
のも早い。最近は

21時半就寝5時起
床がルー チン。 今日のお昼は、ガッツリしょうが焼き定食！

実に規則正しい生活を送っていて体調もかなり良いです。

あと、家にいると宅配便を受け取れるのですね！こ
の生活になるまで、1回目の配達で受け取ることはま
ずなかったのですが、最近は再配達の手配をしたこと
ないくらい、一発で受け取れます。そんな生活なので、
ついついお取り寄せしちゃいますね。4月に一番お取り

寄せしたもの、それは竹の子（笑）！私たけのこ、だ～～

い好き●。オットの知り合いが千葉でたけのこ農家を
やっていて、送って下さったのが最初のきっかけです。

その後も 2 回も取り寄せました。さらに、MAS監査の見
学で同席させていただいた会社の社長さんからも、掘

り立ての竹の子をいただき、今年ほど竹の子を満喫し

真空パックで保存完了！

た年はありません！
毎回大きな鍋で竹の

子を煮る時間は幸せ
でした～ 。最後の竹
の子は、大事に長く
食べられるように、
真空パック に。これ
で大好きな竹の子を
いつでも美味しく食

べられます。

こんな感じでSTAY HOMEを楽しんでいます。まだ
まだ気の抜けない日々は続きますが、こんな生活経験
できることも貴重なので楽しんでいきましょう。

! 

吋虚—-
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OSHIDORI STAFF遭●
Staff Monthly Column No.23 By Emi Ogasawara 

お久しぶりです ！Stay homeをきっちり守り、数日

間外に出ず、冬眠中の熊みたいな生活をおくつている

小笠原です。冬眠から目覚め久しぶりに外に出ると、な

んと！春を通り越し夏の陽気になっていました。。。そ

して残念なことに、体型も徐々に熊に近づいているよ

うな。0。((）几）シクシク…
おうち時閻を楽しむ

小笠●蒙0STAY HGME! 
3月の下旬より、子供も休校になった為家で家庭学習

中。習い事も全てお休みなので、私と共に冬眠生活をし

ていました。しかし、体力が有り余っている中、公園さ
え行けず、ずうっ～と家の中にいるのは可哀想なので

何か楽しい事をしよう！！と無い知恵を絞り色々try

した結果がこちら↓ ↓ ↓ 

その1 ：おうちでマクドナルド！

マクドナルド風に折り紙を切り貼りし、ポテトを揚

げたりハンバー ガーを作ったり。本格的に行う為にレ

ジスターも作成し、注文を取る所から始めましたよ。製

作期間 2 日間。不器用な私なので、かなりの満足感！調

子にのって普段しないインスタグラムにも投稿（笑）し

かしフォロワーもいないので、特にいいね ！もされる

ことなくただの自己満足('•W•‘)

その2：愛情鬱たっぷりお菓子作り

〇クッキー（写真左）を焼きました。分量を間違えたよ
うで、クッキーというより…まさに鳩サブレ！

びっくりです('·u·`）

＠マドレー ヌ（写真中）を作りました。またまた分量を
間違えたのか！？パサパサ感が•••最近唾液の量がめっ

きり減り、お餅も命がけ、口内がサハラ砂漠のような私

には、このマドレー ヌを飲みこむのも一苦労でした。

@SNS等で流行っていた、ダルゴナコ ー ヒ ー（写真右）
を作りました。インスタントコ ー ヒ ー と砂糖と水をハ

ンドミキサーにかけて作るフワフワしたカフェオ ーレ

のような飲み物です。しかし、おしゃれな写真とは裏腹

にハンドミキサーにかけた瞬間周りに飛び散る！肝心
な味も苦い！時間かけたのに…二度と作らないですね。

r辛抱」という言葉

私の憧れ芸能人である磯野貴理子が『人間は我が強

いから、我慢はしにくい。辛抱って漢字で書くと、辛さ
を抱くって書くの。だから、辛抱しろっていうのは、辛

さを抱き締めればいいのよ。ぎゅって。なんかできる感

じしない？辛抱って』と言っておりました。なので我慢

ではなくて辛抱します！

ENJOY "STAY HOME" 

11!1:::IEl 

ロ--苛 新型コロナ対策支握融資／助成金出醤:::金等 a相談受付中！
屡ロ コロナウィルス感染痣拡大の影響に伴い

「コロナ対策支握融賣及び馳成金」の無覇相談を畏け付けています。

■融賣や馳咸金が受けられるのか知りたい
■融賣の申込方法がわからない

■ 社員を休禦させたが、層用.璽助戚金の申鶴はどうしたら良い？

■ 綸付金が出るなら休纂したいが、情輻がなく'JIiで書ない

■ 賣金繰りのことをリアルに彎えたい

など、なんでもこ相麟ください。

OSHIDORITSUSHIN 

緬：穣哩上訟サム・ライズ
CC巨区庄廷塗
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

事務所通信

6月といえば梅雨。 過こしにくい時期となりますが、 どうせなら、 日本の風物詩として楽しみたい
ですね。

掲載内容に関してこ不明点等があれば、 お気軽に当事務所までお問い合わせください。

■―------..........-----—•••••一......―------•••一••一••一

2020年6月号

■個人事業主が受け取る
助成金の課税関係

■不動産オーナーが
家賃を減額した場合の課税関係

■賃金債権の消滅時効
まずは3年へ延長

■青色事業専従者の1人当たり
平均給与額(2018年分）

■小笠原編集長
『今月はこれについて語ろう！』
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2FA

TEL: 049-249-0222/FAX: 049-249-0220 
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親霧情輯2020年6月号

個人事禦主が置け取る
助成金の課親関偏

c .
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私は個人で美容院を経営しています。 今般の新型コロナウイルス感染症の影響

により従業員の子供が通う小学校が臨時休業となり、出社できないこととなった

ため、 当該者へ特別休暇を与え、国から《小学校休業等対応助成金》を受け取る

3 、 こととなりました。 その後、店舗を構える地域で緊急事態宣言の発令があったた

め、一定期間の休業を行うこととなり、新型コロナウイルス感染症特例措置であ

る《雇用調整助成金》も受け取る予定です。 これらの助成金を受け取ったときの

課税関係を教えてください。

＼ ．
 

新型コロナウイルス感染症の影響により、 国や地方公共団体（以下、 国等）

から支給される助成金がありますが、 課税関係はそれぞれ異なります。

ご相談者は個人で美容院を経営されていることから、 ‘‘個人事業主
”

に該当

します。 個人事業主が支給を受ける《小学校休業等対応助成金》や《雇用調整

助成金》は、 いずれも
‘‘

事業所得
’

' として所得税の課税対象となります。

陀膿瓢封象となるものならないもの
国等から支給される助成金は、 個々の事実

関係によって、 所得税の計算上、 課税の対象

となるもの、 ならないものに分かれます。

(1) 課税の対象とならないもの

次のいずれかに該当する場合には、 課税の

対象とはなりません。 （非課税所得）

• 助成金の支給の根拠となる法令等の規定により、非
課税所得とされるもの（児童手当なとう

• その助成金が次に該当するなどして、所得税法の規
定により、非課税所得とされるもの（臨時福祉給付
金なとう
・学資として支給される金品
・心身又は資産に加えられ た損害について支給を受

ける相当の見舞金

(2)課税の対象となるもの

(1) のいずれにも該当しない助成金は、

課税の対象となります。 課税の対象となる助

成金は、 次のいずれかの所得に区分します。

所襴 助威金 i （例）
事業 業務上の取引に関連 事業者の収入減少に対

して支給される助成金 する補償や、支払賃金
など必要経費の支出補
填を目的とした支給など

一時 業務上の取引に関連 臨時的に一定の所得水
しないもので、一時に 準以下の方に対して支
支給される助成金 給するものなど

雑 上記いずれにも該当しない助成金

ご相談のケースは、 いずれの助成金も従業

員へ支払う休業手当等賃金の補填であり、 業

務J::の取引に関連して支給される助成金に該

当することから、 事業所得に該当します。

今後も国の施策として、 様々な助成金が支

給されることと思われます。 課税の判断は、

当事務所までお問い合わせください。

参考：国税庁「国税における新型コロナウイルス感染症拡大防止への対応と申告や納税などの当面の税務上の取扱いに関するFAQ」

t,,MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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不動薩オーナーが
●賃を減額した楊會の課議関僑

当社は、所有している商用ビルをテナント貸ししています。

今般の新型コロナウイルス感染症の影響により、 テナントの入

居者から家賃の減額に関する相談が相次いできています。

このご時世ですので、新型コロナウイルス感染症の影響がお

さまるまでの期間限定で、減額に応じようかと考えています。 このような減

額を行った場合、 減額分について当社は
“

寄附
”

として処理をすることにな

るのでしょうか？

法人が、 合理的な理由なく賃料を減額した場合、 税務上、 当該減額分は
“

寄

附
”

として取扱います。 ただし、 一定の条件を満たすことで、 実質的に当該契

約に係る取引条件の変更に該当したものとして、 取扱うことができます。 変更に

該当すれば、 減額分について
“

寄附
”

として取扱う必要はありません。

庄顧馴腑な鼈綴い

法人が賃貸借契約を締結している相手方に

対して、 当該契約に記載された賃料の減額を

行った場合、 合理的な理由がある場合を除き、

当該減額分については、 税務上、 相手方に対

する
“

寄附
”

として取扱います。

陀
“
ー宣の秦紐瀾たす”

aょ

ただし、 ご相談のような一時的な賃料の減

額について、 次の条件をすべて潰たしている

場合には、 実質的に賃貸借契約に係る取引条

件の変更に該当したものとして、 当該減額分

を
“

寄附
”

として取扱うことはしません。

• 契約の相手方(a3いて、新型コロナウイルス感染症
に関連して収入加成»し、事業継続が困難となった
ュ、又頃困難とな凶3それが用らかであること

• 貴社が行う賃料の減額につき、次の要件を満たして
いること

①契約の相手方の復旧支援（営業継続や雇用
確保なとうを目的としたo0)

②書面などによ引薗認できる

• 賃料の減額が、契約の相手方において被書が生じ
た後、相当の期間（通常の営業活動を再開する
ための復旧過程にある期間をいいます。）内に行わ
れたものであること

この取扱いは、 既に生じた賃

料の減免（債権の免除等）を行

う場合についても、 同様に取扱

います。

新型コロナウイルス感染症の

影響により、 今後も様々な問題に直面するか

と存じます。 税務上の取扱いは、 当事務所ま

でご相談ください。

参考：国税庁「国税における漸型コロナウイルス感染症拡大防止への対応と申告や納税などの当面の税務上の取扱いに関するFAQ」

,1'MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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労馨情暢2020年6月号

賃金債権の消滅騎鶴まずは3年へ謳長

---------―••9 -------------·· ••-----4• 
120年ぶりの大改正となった民法の大半が、 2020年4月1日に施行されてい

ます。 今回の民法改正では、 契約に基づく債権の消滅時効の期間が原則5年に統一され、 これ に

合わせて、 賃金債権の時効を定める労働基準法も改正されました。 今回はその改正内容と実務上

の影響について、 とり上げます。
■··"----····--··----........＂'--...........-―....••一•••口．．．．． 9-一••,．．．．．．．．--••一•••••"'”......“”’"＂’"”9---—·, ........”•

庄薗正内害
改正前の民法では、 月またはこれより短い

時期によって定めた使用人の給料に係る債権

の消滅時効（賃金債権の時効） の期間は、 1年

と定めていました。 しかし、 それでは労働者

保護に欠くという理由から、 特別法である労

働基準法により2年に延長していました。

今回、 改正民法の施行に伴い、 労働基準法

の規定を民法が上回ったことが課題とされ、

労働基準法も改正されています。

庄蓋正労働墓攀滋の内喜

改正労働基準法では、 以下の3つの項目に

ついて、 すべて民法に合わせて5年と規定し

た上で、 企業への影響を考慮し、 当分の間3

年という経過措置を設けています。

①賃金請求権の消滅時効期間

②付加金の謂求期間

③賃金台帳等の書類保存義務

時効が3年となる部分は、 改正労働基準法

施行日である2020;£自月1日以降に支払日のあ

る給与からであり、 2020年3月31日以前に支

払日があるものは対象になりません。

なお、 5年への時効の延長は、 改正労働基

準法の施行から5年経過後の状況を勘案して

検討し、 必要があるときは措置を講じるとさ

れています。 そのため、 少なくとも2020年4

月1日から5年間は、 3年の経過措置が続くと

予想されます。

庄霙..tの鬱響
今回、 賃金請求権の消滅時効期間が延長と

なったことで、 未払い残業等が発生したと

きに、 最大3年分を遡って支払う可能性が出

てきます。

また、 給与計算の誤り等により、 本来、 従

業員に支給すべき手当が支給されていなかっ

たようなケースでは、 同様に最大3年分を遡っ

て支払うことになるでしょう。 これに伴い、

未払い残業代請求などを支援するビジネス

がより活性化し、 結果的にはトラプルも増

加することが予想されます。

2018年度 に労働基準監督暑が監督指導を行い、 時間外労働 に対する割増賃金を支払つてい

ない企業に対して、 労働基準法違反で是正指導した結果、 支払われた割増賃金合計額は124

億4,883万円、 労働者1人当たりの割増賃金の平均額は10万円となっています。 今後は最大3

年分となることから、 この金額の1. 5倍に相 当する額を支払う可能性も考えられます。

今回の法改正は、 そもそも未払い賃金がなければ、 実務上影響は少ない話です。 改めて、

遍正な労働時間の把握と正しい賃金計算を行うと共に、 問題となりやすい管理監督者の範囲

や固定残業制度の運用などについてもチェックを行っておきましょう。

,1'MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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饂営情輯 2020年6月号

青色事議専梃者の1人当たり
平均綸与額(2018年分）

2020年 （令和2年） 3月 末に発表された国 税庁の統計資料※から、 事業所得

者の青色事業専従者1人当たり平均給与額をまとめました。
■········-·····-········...................................-•一•••一．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．ー・＿．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．＿．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．＿．．．＿＿．．．．．．．．．．．．．．．．．．＿．．．＿．．．．＿．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．ー・＿．．．．．．＿．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．

� 1人平均綸与顧は223.2万PJ 2017年より減少したのは、 400万 円 以下と

10億円以下、 5()-f'.意円以下の3階級のみで、 そ

の他は増加しました。2018年分の事業所得者の青色事業専従者1
人当たり平均給与額 （以下、 平均給与額） を

所得階級別にまとめると、 下表のとおりです。

合計は223. 2万円 となりました。 2017年分と

比較すると0. 3％の減少です。

庄 専籠奮がある割合は40％糧麿

所得階級別にみると、 事業所得が600万円

以下の階級で平均給与額が200万円を超えま

した。 300万円を超えるのが1, 200万 円 以下の

階級で、 500万円を超えるのが3, 000万円以下

の階級になっています。 100万円 以下から2億

円以下の階級までは、 階級が高くなるにつれ

て、 平均給与額も高 く なっています。

なお、 事業所得者のう ち、 専従者のある 申

告納税者の割合は、 合計で40. 3％でした。

700万円以下～2億 円以下の階級で、 専従者の

ある割合が50％を超えています。

なおこの金額は、 実際に報告された専従者

数と専従者給与総額から、 1人当たりの平均

額を求めたものであり、 「相当」 かどうかは

判断できませんので ご了承ください。

2018年分事鑽9漬暉の所欄胄薗環胃色..専誕響1人当たり平均綸与麟
専従者 1人
当たり平均

給与額

2017年から 専従者のある
の増減 1 者の割合 I 所得階級

専従者1人
当たり平均 I 2017年カ"3 1専従者の統

給与額 のi節成 者の割合E 千円 I % 千円 I % 
舎It I 2,232 
70万円以下 1� 1,27411 
100万円以下 1,149 
150万円以下 Jl _ 1,274! | 
200万円以下 1,414 
250万円以下 」|＿ 1,53411 
300万円以下

』
1,623 

400万円以下 1,759] 
500万円以下 1,938 
600万円以下 l| 2,136l 11
700万円以下

ii 
2,317 

800万円以下 2,518
I ,| 

-().3 
o.3l
1.4
0. 1!
1.6
1.2l
1.1

-8.�
0.6
0.7j
1.2
1.6l,

40.3 1,200万円以下

16,7 1,500万円以下

25. 1 2,000万円以下

30.0 3,000万円以下

33.4 5,000万円以下

35.6 1傭円以下

37.5 2●円以下 l|
39.8 這円以下

7「44.0 10(璽円以下

47.7 2CM憲円以下

51.4 5�璽円以下 II
53.3 10(瀑円以下

3,658 1.6 
4,422l! o.sl:I
5,579 1.6
6,9sol I I 2.3↑

― 

8,432 1.2 
10,sool I I 3.7i

1 
9,680 6.7 

ol1 - 8|
― 

8,50 . I -29. 
64,000 92.5 

1,000 11 -95.2| l
36,000 

58.3 
59.3 
64.5 
66.2 
64.4 
53.9 
34.7 
32.0 
20.0 
33.3 

100.0 
1,000万円以下 2,762 1.2 55.S 国税庁「平成3�分申告所得税楓本調査結果」よ引乍成

※国税庁 「平成初年分申告所得税標本調査 調査結果鶉告 （税務統計か ら見た申告所得税の実態） 」
2018年 （平成⑳年） 分の 申告所得税について201似臼月 31 日 現在において申告納税額がある者を対象と した標本胃査です。

詳細は次のURLのページから龍駆いただけます。
https://innr. nta. go. jp/publication/statistics/kokuzeicho/shinkokuhyohon2018/hyouhon. htm 
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n情輻 2020年6月号

新置コロナウイルス感梁癒対策で
行われた在宅勤霧の実朧
---------―••• --•一•--•--•••-------•一••••••--•••一•••一ー··••-----4• 

こ こ では、 これか ら テ レワ ーク を導入す る企業等への参考情報と し て 、 新
型 コ ロ ナ ウ イ ルス感染症対策 （以下、 感染症対策） と して今年3月 に実施されたテ レ ワーク （在
宅勤務） （以下、 在宅勤務） の実態に関する調査結果※ をみて いき ます。

庄 塵鎮●鰭鷺としての宴篇(i12．磁

上記調査結果か ら 、 感染症対策 と して在宅
勤務を実施 した割合を合計する と 、 12. 6％で
した。 詳細は表 l の と お り です。

【裏1】在宅鵬糟漬讀iの青糠 （％）
元々 実施してきて校）、 （今回特別という訳でな
く） 通常通り実薦した (A)
元々 実施したこと1埠わたが、 今回、 対策の一環と
して （あらためて） 実施した (B)

元々 実施し伍：と1以切ったが、 今回、 対策の＿環
として （はいbて） 実施した (C)
実諏心ゎ函きなわた
剰餡tるつー ーもり枯K、 実施しーなわ ー —

2.9 

4.5 

5.2 

15.6 
21.. 9 

国土交通省「平成31年度 （令和元年虔） テレフーク人口夷攀.査一調
董ー」

対策の一環 と して初めて実施 した割合は5.
2％で し た。 調査 13 が3月 9 日 と 10 日 で、 その
前1 ヶ 月 程度の期 間での在宅勤務の実施状況
と い う こ と も あ り 、 実施割合は低調です。

庄 量大の閏題はデータ等へのアクセス
次に表1の (A) か ら (C) の別に、 在宅勤

務を実施 し てみて問題があ っ た こ と を ま と め
る と 、 表2の と お り です。

全体の70％以上で問題が あ っ た と していま
す。 最 も 回答割合が高かっ たのは、 会社でな
い と 閲覧 ・ 参照で き ない資料やデー タ な どが
あ っ たで、 全体で26. 8％です。

国土交通省では、 緊急時のテ レ ワ ー ク 実施
に 当 た っ て は、 以下の点の重要 さ が改めて確
認 さ れた と しています。

図 平時からの準備 （テレワークに関する社内規程
などの制度整備やペーパーレス化 ・クラウ Hはなど
仕事に必要な資料へのアm双手段の確保等）

図 日 頃庇仮テレワーク実施

在宅勤務 を実施す る 際は注意 しま し ょ う 。

【裏2】を宅濯＂’を寅籠l,てみて胃.があったこと （％）

営業•取引先等と⑰醐•憲回饂に苦労した I�月·阿円l.屈?9屋円円|

同僚や上司などと⑰国名・憲思疎通に苦労した 4.8 12.2 10.3 _ 9.7 
会社でなしむ閲覧・参照でない資料やデーダ2どが如た II 13.11 1 30.1 31.311 26.a 
自宅に仕事に専念できる物理的環境 （個室 ・間仕切りによるスペースや机・椅子な
の がなく、 仕事lコ員中できなかった
自宅百士事に専念でき祖尤兄ユk （家事や育児を優先） 、 仕事に集中できなかった
会社のテレワーク制度が明確ではない （自 己判断による実施） ため、 やりづらかった
世ュ芳暉に不安猜わた

2.4 9.2 7.6 7.0 

7,311 4.6 3,611 4.8 
4.0 6. 1 15.6 . 9.6 
1.6� 1 4. 1 3.i!I 3.1

その他の問題があった
特に問題はなかった

0.8 2.6 2.2 2.0 
.. sa. 11 1 20.9 11.oll 21.s

国土交通省「平成31年度 （令和元年度） テレワーク人口実態嗣査ー 調査結果の概要ー 」

※国士交通省 「平成31年度 （令和元年度） テ レワーク人口実態調査ー調査結果の概要ー」
対象は民間会社、 官公庁等の正社員 ・ 職員、 及び派遣社員、 契約社員等を本業 と している と回答した人35, 807人、 回答敷

は-i, 532人です。 表の合計は四捨五入の関係で100になら ない楊合があ り ます。 詳細は次のURLのページから葎認いただけま
す。 http: //n曹． mlit. go. Jp/report/press/toshi03...hh....000066. html
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個人住民税の特別徴収が今月 か ら 変更にな り ます。 また、 労働保険の年度更新な ども早めに手
続 き し て お き ま し ょ う 。

0
0
0
0
0
0
0

1 .  

2 .

3 .

4 .

5 .

仄氾0年6月

お 仕 事備 忘 録

6 .

7 .

個人住民税の特別徴収 （新年度がス タ ー ト ）

個人住民税の納期の特例

労働保険の年度更新

賞与支払届の提出

小学校休業等対応助成金の 申 講 （対象期間が延長 さ れて います）

パ ワ ーハ ラ ス メ ン ト 対策が大企業で義務化

障害者、 高年齢者雇用 状況の確認

賞与を支給 した場合には、 従業員か ら社会保験料を微収 し納付する 墓務があ り ます。 支給 日 よ り 5 日 以
内に所轄の年金事務所 （健康保険組合 に加入 している 場合は健康保験組合） に賞与支払届 を届 け出 る こ と
になっています。

なお、 賞与支払届について も 、 労働保験の年度更新と 同様、 電子申請纏務化の対象 と な っ て います （健
康保険組合については、 2020年1 1 月 以降に対象 と な り ます） 。

障害者及び高年齢者の雇用状況報告書 (6月 1 日現在） を提出 します。 提出期限は7月 1 5 日 ま で と なって
いますが、 管轄のハロ ー ワ ーク で ご確認 く だ さ い。
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労働保険の年度更新、 住民税 の特別徴収金額の変更等の ほか、
お 中元や暑中見舞いの準備な ど通常業務以外の業務が立て込
みます。 計画を立てて早めに業務を終わらせまし ょ う。
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1 日 曜日 六曜 項 目 I 
・労働保験の年度更新 (~7月 10日 ）

1 ， 月 先勝
' ●高卒者の求人票受付開始

●2021年3月 大卒予定者の採用選考活動解葦日

2 火 友引
············-·-······ ··········-······-·········· ··· 

3 水 先負
·····  - ·, - - . , · - ·,- ● •ー・・ ・・・・＿． ． ． ． ． ． ．

4 木 仏滅
..................... .... 

5 ： 金 大安芭種
··········,··········;··········:······ 

6 土 赤 口 ：
..............●.................,...● .. 

7 ： 日 先饒
_____________________,  __________, _____ _ 

8 月友引--- - ---·--·---·-- ---- ·----·-· ---、-------- -------- ---- ----------·------- -- - ----· - - · ----·----·- · ·- ---------· ·· - - · - - · · - - -

9 火 先負----------··--------- ·------- - --'-------- --------·--------------------------·------·------·--- -- -·--------·---· ------------- ·-------------·--- ----------------- ---·--·---·- --- --- -----

1 0 水 仏滅
, 

．葦泉所得税 ・ 復興特別所得税 ・ 住民税特清徽収分の納付 (5月分）
----------、------ ----. _______ ___, ________ __________ _ 

1 1  木 大安... . ............. ...................... 

12
，

金 赤 口
..........,...........・・・・・・・・・・ヽ・・・・•ー・・ ・・・•-· • -

1 3 ， 土 先謄
·•········>・・..・・・・・・1・・・

1 4
、

日 ＇友引』····················· 

1 5  月 先負
1 6 火 仏滅

． ． ． ． ． ． ． ． ． ．ヽ······ ············ ···'········ ·····

1 7 水 大安
． ． ． ． ． ． ． ．．． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．． ． ． ． ． ． ． ． ．． 

1 8 ' 木 赤口 '
1 9  ： 金 先勝

····· ····:·· ······ :······· · ··:-·····

20 ： 土 友引 ：
..... ....,.......... ;.......... ;...... 

21 ＇ 日 大安夏至
22 月 赤口

································-····· 

23 ： 火 先勝
..........,..........,.........―`―-----

24 水 友弓l
25

＇
木 先負

26 金 仏滅
27 土 大安
............................... 

28 日 赤口
.....................,..........,........ .. 

29 月 先勝
30 ： 火 友引．儘康保験 ・ 厚生年金保険料の支払 (5月分）

,1'MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

OSHIDORI TSUSHIN 
https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A

https://some-rize.jp/


OSH TuUSHN SINC 20ェs•

半年 が過ぎま し た。 た っ た 半年なの に 今迄に経験 し た こ と がな

し 1世の 中 にな っ て し ま い ま し た。

当 た り 前に過 ご し て い た 昨年 と は違 い 、 偏 く こ と ・ 物を 買 う こ と ・

健康等色 々考え さ せ ら れ る 上半期で し た。

ま だ ま だ先が見えず、 不安な状況です が少 し でも み ん な前 を 向 い

マ進ん で い け る 下半期にな っ た ら ・ ・ ・ と鬼 っ マ い ます。

今回の お題は、 そ ん な願い を込めて ・ ・

令和 2 年 6 月 発行

今
月
の
柘
題

ズ
テ
イ

ホ
ー

ム

絹
け
た
ら
何
す
る

ま ず実家 に 帰 り た い で す 泣 ！ 今 ま で
は、 月 に 1 度 は実家に 帰 り 、 大好き
な姪 と 甥 と 遊ぶこ と が定例行事 と な っ
て い ま した （ 笑 ） 埼玉県を愛 している
か ら なのか、 車でふ ら っ と買い物する
だけでも楽 し いです。 自粛生活が終わ
れ ば、 ル ミ ネ や ア ウ ト レ ッ ト に 行 き
シ ョ ッ ピングを した いです ！ そこ で は
美味 し い料理を食べ、 足が疲れる く ら
いお店を回 り 充実 し た休 日 を過こ した
いです。 出産 した友達もいるので会い
に行き たいです }

緊急事態宣言が出 て 県外への外出 自
粛が求め られ、 さ すがに釣 り の為 に外
出 す る 訳 に も いかず、 一度も釣 り に行
け て お り ま せ ん。 去年の今頃は、 月 に
2 ~  3 回のペ ー スで週末になる と 釣
り に 出 か け て い た の で本当 に残念で
す。 こ う い っ た状況にな っ てみて初め
て、 当 た り 前に趣味を楽 しめる こ と が
あ り がた い こ と だと 実感 し ま し た。早
＜ 釣 り が した い～ ！ ！ 

今は自 粛生活ですが、 明けた ら家族で
外食に行き た い です ！ 緊急事態宣言
中、 子供を公園さ え連れて行けません
で し た。籠 り 生活で唯一 の楽 し み は 、
自 宅でBBQ。 そ ろ そ ろ 、 夫 ・ 娘 も私 の
こ は ん に 飽 き は じ め て い る の で（笑）
思い っ き り 外食で美味 し い も の を食
べた いです ！ まずは、 近所の フ ァ ミ レ
スから ？ ？ ？

自 粛が明 け た ら 友人た ち と 直接集 ま
り た いですね。今までそんな頻繁に連
絡を取 っ て い た わ け で は あ り ません
が、 みんな 自 粛 に よ っ て家にい て暇を
し て い る のせいか、 友人た ち か ら 連絡
が来る こ と が多か っ た です。特に週末
の夜に なる と LI NEのグル ー プで通話
を し た り し て い ま し た 。 直接会 っ て 、
い っ ぱ い 食 べ て 、 い っ ぱ い 飲 ん で 、
い っ ぱい笑いたいも のです。

haruka omi 

尾身 はる香

ま ずは息子をバスや電車 に乗せて あ
げた い ですね。 散歩やテ レ ビで見か
け る た びに喜んで い る の で 「バス と
電車 に乗 っ て お 出 か け し よ う ね」 と
お話 し て い ま す。 あ と は春休み 中 に
デ ィ ズニ ー に遊びに行 く 予定を立て
て いた の ですが、 息子 は ア ン パ ン マ
ン ミ ュ ー ジア ム に行き た い、 と 言 っ
て いる の で先 に お誕生 日 のお祝い に
連れて行 っ て あ げた い と 思 い ま す。
本人がいつア ンパン マ ンか ら 卒業 し
て し ま う かわか り ませんが間 に合い
ますよ う に。

saori nishizawa 

西澤 さおり 娘が 6 月 の誕生 日 で満 l 0 歳 にな り
ま す。 コ ロ ナがお さ ま っ た ら 、 ①写真
館で撮影②ち ゃ ん と し た （ ？ ） レ ス ト
ラ ン で食事③国 内旅行の約束を娘と
し て い ます。 安心 し てお祝いでき る よ
う に な っ た と き に実現 し よ う と 約束
し て い ま す。 こ こ の と こ ろ 、 我慢 ばか
り さ せ て い る娘 に 思 い き り 発散 し て
ほ し い ！ いつになる のか、 まだわか り
ませんが、 みんなで楽 しみに し て い ま
す。

まずはホ ー ムセ ン タ ー に木材を買 い
に行きた いです笑 リ スケ にな っ て し
ま っ た キ ャ ン プ に 向 け て ナ イ フ や ス
プー ン を制作中です

＾ ＾
それが出来

た ら 即 キ ャ ン プ に行 き ま す ！ あ と は
ず一 つ と 自 粛で会えなか っ た友人達
に会いたいです。 S N S じ ゃ 足 り ませ
ん。 大 好 き な春物の お洋服た ち も
今 は家の 中 だ け し か活躍 し て な い の
で、 お し ゃ れ し て お 買 い物 に も 出 か
けた いです。

OSHIDORI TSUSHIN 
https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A
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0 思い出の こ の一枚
A PHOTO OF ME"6'RIES 

舎月 の一椒
懐かしき大願簿記学校法人税法課

講師時代0写真。 確か 28 オ位か

と。 若い ！

試朧問題は的 中させるわイケメンだ

わ （ 笑 ） で、 当時は行列が出来る

人気講師でした。 惚れちゃうわ～

By 亜由美

今月 も最後までお読み頂きあ り がと う こさいま した。

税理士法人サム•ライズ 未来会計法人メイキッ ト株式会社

＊お し ど り 通信は、 林公士郎 ・ 亜由美がこ縁を いただいた方に毎月 お届 け し ています。 こ意見こ感想などお寄せいただける と と て も喜びます女

発行元 ： 税理士法人サム ・ ラ イズ
〒350-1 1 24 埼玉県川越市新宿町 1 -2-1 3 川建ビル 2F A TEL : 049-249-0222 FAX : 049-249-0220 
e-mail : ayumi-hayashi@some-rize.net URL : http://www.some-rizejp 発行編集責任者 ： 林 亜由美
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